
「子育て広場についてのアンケート２０２４」集計結果について 

 

〈回答者数〉 

 ２９５名 

 

〈質問項目及び回答〉 

Q1 あなたの年代として当てはまるものを選択してください 

 

年代 回答数（人） 

20歳未満 0 

20歳代 61 

30歳代 195 

40歳代 37 

50歳代 1 

60歳代 1 

70歳以上 0 

 

 

 

 

Q2 お子さまの年齢として当てはまるものをすべて選択してください（複数回答可） 

 

年齢 回答数（人） 

妊娠中 21 

0歳 101 

1～3歳 230 

4～6歳 41 

7～12歳 9 

13～15歳 1 

16歳以上 0 
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Q3 お子さまから見たあなたの続柄を選択してください 

 

続柄 回答数（人） 

母 278 

父 15 

祖母 1 

祖父 0 

きょうだい 0 

親せき 0 

その他 1 

 

※その他の内訳…里親 

 

 

Q4 あなたの住んでいる場所を選択してください 

 

住所 回答数（人） 

奈良市内 277 

奈良県内（奈良市以外） 13 

奈良県外 5 

 

 

 

 

 

 

 

Q5 子育て広場への交通手段として当てはまるものを選んでください 

 

交通手段 回答数（人） 

徒歩・自転車 172 

電車 35 

バス 20 

自動車 167 

その他 1 

 

※その他の内訳…自家用車 
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Q6 現在、利用している子育て広場を１つ選択してください（２か所以上の子育て広場 

ている場合は、一番利用する頻度が高いものを選択してください） 

 

広場名 回答数（人） 

にじいろ（キッズスペース） 37 

にじいろ（子育て広場） 28 

そらいろ 38 

中登美 6 

ゆめの丘 SAHO 10 

とみお 4 

Saya 37 

Peace 20 

エンジェル 12 

鶴舞やまとこども園 5 

cocot（ココット） 24 

ぷらんぷらん 10 

ノル 9 

お陽さま 22 

マザーリーフ 29 

りりーべるず 3 

いこいのひろば（古市児童館） 0 

子育てひろば（横井児童館） 0 

親子ひろば（東之阪児童館） 1 

子育て広場は利用していない 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

にじいろ

（キッズス

ペース）

13%

にじいろ（子育て

広場）

9%

そらいろ

13%

中登美

2%

ゆめの丘SAHO

3%とみお

1%

Saya

13%

Peace

7%

エンジェル

4%

鶴舞やまとこども園

2%

cocot（ココット）

8%

ぷらんぷらん

3%

ノル

3%

お陽さま

7%

マザー

リーフ

10%

りりーべるず

1%

親子ひろば（東之

阪児童館）



Q7 Q６で選択した子育て広場の利用頻度を選択してください 

 

利用頻度 回答数（人） 

年に数回 51 

月に数回 121 

週１～２回 87 

週３回以上 36 

 

 

 

 

 

Q8 Q６で選択した子育て広場について各質問にあてはまるものを選択してください 

 にじいろ（キッズスペース）を含む（N＝２９５） 

 

項目 とても思う やや思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

利用したいときにすぐ利用できる 203 69 15 8 

（割合） 68.8 23.4 5.1 2.7 

（前年度比） +4.7 +1.8 -3.8 -2.7 

設備やおもちゃ等の環境は整って

いる 
220 72 2 1 

（割合） 74.6 24.4 0.7 0.3 

（前年度比） +5.7 -2.6 -2.1 -1 

必要な情報を提供してもらえる・助

言をくれる 
187 88 16 4 

（割合） 63.4 29.8 5.4 1.4 

（前年度比） +8.4 -5.1 -1.7 -1.6 

必要なサービスや支援につないで

くれる 
151 110 28 6 

（割合） 51.2 37.3 9.5 2 

（前年度比） +4.6 +0.4 -3.7 -1.3 

気持ちや考えを十分に傾聴し理解

してくれる 
220 63 8 4 

（割合） 74.6 21.3 2.7 1.4 

（前年度比） +10.2 -3.6 -5.2 -1.4 

気軽に相談できる 204 72 16 3 

（割合） 69.2 24.4 5.4 1 

（前年度比） +8.4 -3.8 -2 -2.6 
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利用前より子育てに対する不安を

感じることが少なくなった 
164 97 31 3 

（割合） 55.6 32.9 10.5 1 

（前年度比） +7.5 -4 +0.3 -3.8 

利用して息抜きができた 221 58 12 4 

（割合） 74.9 19.7 4.1 1.3 

（前年度比） +4.4 -4.2 +1 -1.2 

子育ての仲間や子どもの遊び仲間

ができた 
91 91 73 40 

（割合） 30.8 30.8 24.8 13.6 

（前年度比） +1.5 -1.3 -0.6 +0.4 

子育てに関する講座や講習は、子

どもや親の成長につながる内容だ 
147 126 19 3 

（割合） 49.8 42.7 6.5 1 

（前年度比） +4.8 -3.4 +0.4 -1.8 

自分が求めていた支援が受けられ

た 
149 113 29 4 

（割合） 50.5 38.3 9.8 1.4 

（前年度比） +1.7 -0.4 +0.9 -2.2 

少し先の子育てや子どもの成長の

見通しがつくようになった 
127 128 34 6 

（割合） 43.1 43.4 11.5 2 

（前年度比） +3.6 +1.2 -3 -1.8 

子どもや親にとって必要な場所で

ある 
261 32 2 0 

（割合） 88.5 10.8 0.7 0 

（前年度比） +4 -2.7 0 -1.3 

今後も継続的に利用するつもりだ 253 37 5 0 

（割合） 85.8 12.5 1.7 0 

（前年度比） +5.1 -2.5 +0.2 -2.8 

友人や知人にも紹介したい 238 48 6 3 

（割合） 80.7 16.3 2 1 

（前年度比） +5.9 -4.3 -0.3 -1.3 

 

 

 

 

 

 



 にじいろ（キッズスペース）を除く（N＝２５８） 

 

項目 とても思う やや思う 
あまり思わ

ない 
思わない 

利用したいときにすぐ利用できる 194 59 5 0 

（割合） 75.2 22.9 1.9 0 

（前年度比） +2.4 +2 -1.7 -2.7 

設備やおもちゃ等の環境は整って

いる 
193 64 1 0 

（割合） 74.8 24.8 0.4 0 

（前年度比） +8.6 -4.2 -2.9 -1.5 

必要な情報を提供してもらえる・助

言をくれる 
178 73 7 0 

（割合） 69 28.3 2.7 0 

（前年度比） +8.3 -3.7 -2.7 -1.9 

必要なサービスや支援につないで

くれる 
140 96 20 2 

（割合） 54.3 37.2 7.7 0.8 

（前年度比） +3.3 +1.2 -3.2 -1.3 

気持ちや考えを十分に傾聴し理解

してくれる 
202 52 4 0 

（割合） 78.3 20.2 1.5 0 

（前年度比） +8.5 -2.5 -3.9 -2.1 

気軽に相談できる 191 59 8 0 

（割合） 74 22.9 3.1 0 

（前年度比） +7.2 -3.1 -1.4 -2.7 

利用前より子育てに対する不安を

感じることが少なくなった 
148 86 22 2 

（割合） 57.4 33.3 8.5 0.8 

（前年度比） +4.2 -3 +1 -2.2 

利用して息抜きができた 198 48 10 2 

（割合） 76.7 18.6 3.9 0.8 

（前年度比） +4.2 -5 +1.5 -0.7 

子育ての仲間や子どもの遊び仲間

ができた 
81 85 62 30 

（割合） 31.4 33 24 11.6 

（前年度比） -1.5 -2.3 +1.3 +2.5 

子育てに関する講座や講習は、子

どもや親の成長につながる内容だ 
133 111 13 1 



（割合） 51.6 43 5 0.4 

（前年度比） +2.6 -0.5 -0.4 -1.7 

自分が求めていた支援が受けられ

た 
138 98 21 1 

（割合） 53.5 38 8.1 0.4 

（前年度比） +0.3 +0.8 +0.9 -2 

少し先の子育てや子どもの成長の

見通しがつくようになった 
117 113 24 4 

（割合） 45.3 43.8 9.3 1.6 

（前年度比） +2.4 +1.5 -3.1 -0.8 

子どもや親にとって必要な場所で

ある 
232 24 2 0 

（割合） 89.9 9.3 0.8 0 

（前年度比） +2.9 -1.9 +0.5 -1.5 

今後も継続的に利用するつもりだ 225 29 4 0 

（割合） 87.2 11.2 1.6 0 

（前年度比） +4.4 -1.8 +0.1 -2.7 

友人や知人にも紹介したい 213 38 4 3 

（割合） 82.6 14.7 1.5 1.2 

（前年度比） +6.8 -5.9 -0.3 -0.6 

 

 


